



# ГИМНАЗИЧЕСКИЕ ВЕДОМОСТИ

Февраль 2025 г.



## ***23 ФЕВРАЛЯ-ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА***

Каждый год 23 февраля в России отмечают День защитника Отечества. История праздника берет свое начало в далеком 1918 году. В годы Великой Отечественной войны эта дата стала для военных еще более особенной: 23 февраля 1943 года Красная Армия разгромила противника под Сталинградом, а в этот ровно через год отметила успехи в освобождении Днепра. 23 февраля 1945 года Красная Армия встречала уже на территории Европы, практически разгромив противника. В 1946 году после окончания Великой Отечественной войны праздник снова переименовали: тогда 23 февраля стало Днем Советской армии и Военно-морского флота. С тех пор событие стали отмечать военными парадами и салютами, а ветеранов армии и флота — торжественно награждать орденами и медалями.

*В России День защитника Отечества напоминает не только о героизме Красной армии, но и обо всех воинских подвигах в истории нашего государства.*

**Военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения является одним из главных направлений воспитательной работы нашей гимназии.**

### **День памяти воинов-интернационалистов.**

Каждый год в нашей стране отмечается **День интернационалистов**, который напоминает нам о мужестве и героизме солдат, исполнявших свой долг за пределами Родины. В этом году в нашей гимназии прошла торжественная церемония возложения цветов в память о героях, отдавших свои жизни в горячих точках мира.

На «Уроке мужества», который провели участники боевых действий Кремнев Г.В. и Дымов М.С. ребята узнали о значении этого дня, о том, как они проявляли отвагу и стойкость в сложнейших условиях.

**Мы гордимся нашими героями  
и будем всегда помнить их подвиги!**



«Уроки Мужества», как показала практика и общественная жизнь, крайне необходимы. Наши дети, подростки, да и молодежь все меньше знают об истории нашей страны, о тех героях, благодаря подвигу которых мы живем. И речь идет не только о героизме советских солдат в годы Великой Отечественной войны.

1 «А» класс включил в свою работу по военно-патриотическому воспитанию непосредственное общение с участниками СВО, теми, кто спасает нашу страну от новой волны фашизма. Через активно работающих волонтеров ребята отправили на фронт рисунки в канун Рождества. Радости детей не было конца, когда бойцы прямо с передовой прислали им благодарности, держа рисунки в руках и называя имена учеников.

Мы решили продолжить это сотрудничество и подготовили рисунки к 23 февраля. Каково же было наше изумление, когда от имени наших бойцов с благодарностью и подарками пришел на **Урок Мужества** Алан Русланович Батагов, федеральный судья, товарищи которого сейчас на СВО. Алан Русланович поблагодарил 1 «А» за теплые слова, рисунки и вручил каждому шеврон, подтверждающий, что ученики 1 «А» класса стали участниками Полевой почты ( группа «А»).



20 февраля 2025 года в МБОУ гимназии №5 в рамках месячника оборонно-массовой работы состоялся конкурс инсценированной военно-патриотической песни «Пою мое Отечество...». Целью данного мероприятия было воспитание патриотических чувств у школьников. Учащиеся 5-х классов подготовили театрализованные постановки военно-патриотических песен. На сцене оживали картины военного времени, звучали знакомые песни. Были затронуты такие темы как Родина, жизнь и честь, память и гордость.

1 почетное место занял 5 «А» класс с песней «Бухенвальдский набат».

2 место разделили 5 «В» и «Г» классы.

3 место разделили 5 «Д» и 5 «Б» классы.



В преддверии Дня защитника Отечества большим и важным объединяющим делом для всего педагогического коллектива, родителей и учащихся гимназии №5 стала акция «Посылка солдату», направленная на поддержку российских бойцов, несущих службу на территории проведения СВО.

С любовью и заботой были собраны посылки - продукты питания, средства гигиены, консервы, сладости, индивидуальные принадлежности, которые потом были упакованы в аккуратные коробки, украшенные тематическо-патриотической символикой. В посылки также были вложены письма ребят с пожеланиями. В это нелёгкое время нашим защитникам важно знать и чувствовать поддержку не только со стороны близких и родных людей, но и всей страны.

Представитель организаторов акции «Посылка солдату», руководитель Благотворительного фонда «Быть добру» Кусов Амурхан вручил Благодарственные письма директору гимназии №5 – Кулишкиной М.Г., коллективу гимназии, родителям и всем тем, кто откликнулся и принял активное участие в этой акции!



22 февраля в 3 "В" классе учитель Белинская С.В. провела квест-игру, посвященную

Дню Защитника Отечества. Мальчики соревновались в конкурсах, проявляя смекалку и эрудицию. Этот праздник заложил в душах детей зернышки патриотизма, чувство долга перед Родиной.



23 февраля - важный день для всей нашей страны! Этот День мы гордо называем Днем Защитника Отечества! Учащиеся 2 «Е» класса (кл. руководитель Тезиева З. К.) поздравили с этим замечательным праздником всех, кто стоит на защите наших рубежей.



В преддверии праздника Дня Защитника Отечества ученики 5 «Д» класса гимназии №5 вместе с классным руководителем и родителями посетили мемориальный комплекс «Барбашово поле». Экскурсию провел Артемий Мириков. Он познакомил учащихся с военной историей города, рассказал об исторических фактах и явлениях в годы Великой Отечественной Войны, о защите «Северного Кавказа».

Ученики с интересом слушали о подвигах наших земляков, задавали вопросы и конечно не упустили возможности посидеть на танках, постоять возле пушек.



23 февраля 2025 года в конференц-зале Архивной службы РСО-Алания состоялась торжественная церемония награждения участников республиканского конкурса детского патриотического рисунка «Герои Отчизны моей!», посвященного Дню Защитника Отечества.

Дзгоева София 7 «Д» класс

Не остались без внимания и педагоги, подготовившие детей к конкурсу. Они получили грамоты от организаторов за подготовку и участие ребят.



Учащиеся 5-8-х классов приняли участие в акции «Письмо солдату».

Ребята поздравили военнослужащих, участников специальной военной операции с Днем Защитника Отечества!



Учащиеся 7 «Д» класса вместе с классным руководителем Доевой Э.В. посетили передвижной музей «Поезд Победы», посвященный Великой Отечественной войне.

Выставочная экспозиция уникальна не только скульптурами, интересно также и ее мультимедийное сопровождение. Каждый из вагонов поезда посвящен определенной тематике. В первом вагоне показаны картины мирной довоенной жизни, в следующем зрители попадают в обычный деревенский дом, который подвергся набегу фашистов в первые дни войны. Затем посетители проходят через «Поезд на фронт», где тысячи советских солдат отправляются на передовую, через «Вагон-концентрационный лагерь», забитый десятками изможденных узников и через «Военно-санитарный вагон».

Благодаря современным технологиям экспозиция в точности воссоздаёт события тех страшных дней и самых значимых событий Великой Отечественной Войны. Выставка произвела неизгладимое впечатление на ребят. Это мероприятие помогло лучше понять историю и значение победы в Великой Отечественной войне. Они с интересом рассматривали экспонаты и фотографировали памятные моменты. Впечатления от увиденного останутся с ними на долгое время.



В гимназии №5 прошел конкурс чтецов, посвященный празднованию 23 февраля, в котором участвовали ребята 5-11-х классов. Среди учащихся 5-8-х классов 1 место заняли Кораева Милалика (5 «Г» класс) и Битиева Илона (6 «Б» класс). 2 место было присуждено Цуциеву Андриану (5 «Г» класс) и Оскола Марку (6 «Г» класс). 3 место получила Бутаева Илона (7 «Г» класс).

В старшей возрастной категории 9-11-е классы 1 место разделили Гагиева Алана (9 «Е» класс) и Тигиева Виола (10 «Б» класс).

2 место получил Батыров Тамерлан (9 «Д» класс).

3 место заняла Бедоева Юлия (10 «А» класс).

**Большое спасибо всем участникам нашего конкурса! Желаем успехов и удачи!**

